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Sofá / sofa / canape

EXPLICACION DEL MODELO

El descanso de las geishas y los samuráis contemporáneos. 

Inspirado en la esponjosidad de los lazos de los kimonos 
(obis en japonés), el nuevo diseño de Rafa García para 
Sancal es un “sofá-colchón” extraconfortable. 

La altura del respaldo y la curvatura de sus brazos abrazan 
a quien se aposenta en sus mullidas almohadas. El acol-
chado textil refuerza esta sensación de suavidad. 

Para aligerar el diseño, Rafa ha proyectado unas sencillas 
y esbeltas patas (transparentes o de fresno tintado) que 
lo elevan considerablemente del suelo. En la versión de 
metacrilato esta sensación área es mucho más evidente. 

Obi es tan cómodo como práctico. Gracias a su extensa 
modulación es posible hacer multitud de configuraciones. 
Destacamos los ángulos largos para hacer estilizadas 
composiciones de rincón y la chaise de 134 con la que 
configurar un sofá con más fondo.

IMPORTANTE

Por favor no olvide indicar el tipo de pata deseada y el 
color del tinte en caso de elegir la pata de madera. 

Unión de módulos mediante carraca.

Las patas y las carracas requieren montaje. Consulte las 
instrucciones adjuntas al producto. 

Por favor, tenga en cuenta que debido al diseño acol-
chado de las almohadas, Obi solo permite fabricar en 
piel la base.

Las solicitudes de composiciones modulares deben 
adjuntar un plano en planta al realizar el pedido. La 
mano (derecha/izquierda) se interpreta siempre viendo 
el dibujo de frente.

DESCRIPTION

Rest like modern-day geishas or samurai. 

Inspired by the quilted kimono bows (obis in Japanese), 
this new design by Rafa García for Sancal is an extraordi-
narily comfortable, almost mattress-like sofa. 

The back height and curved arms beckon you sink into a 
soft, quilted seat.

To make the design feel lighter, Rafa has created some 
unique feet, available in ash, or, to really give a sensation 
of antigravity, transparent acrylic feet.

Obi is as practical as it is comfortable.  It features an ex-
tensive array of different modules, including long angled 
pieces to make corner sofas and a 134cm chaise longue 
for extra depth.

IMPORTANT

Remember to specify the foot stain required if the ash 
version is chosen.

Modules are attached with ratchets.

The feet and ratchets need to be fitted.

The cushions cannot be upholstered in leather due to 
their quilting.

Orders for modular compositions must include a plan. 
Left and right are taken to be as if facing the piece.

CARACTERISTIQUES

Le repos des geishas et des samourais modernes.

Inspiré de la douceur de la ceinture du kimono ( obi en 
japonais ), le nouveau design de Rafa Garcia pour SANCAL 
est un “ canapé-matelas “ extra-confortable.

La hauteur du dossier et la courbure de ses bras ac-
cueillent toute personne qui se place sur ses coussins 
moelleux. Le capitonnage textile renforce cette sensation 
de douceur.
Afin d’alléger le design Rafa a utilisé des pieds simples 
et sveltes ( transparents ou en frêne teinté ) qui l’élèvent 
considérablement du sol. Dans la version méthacrylate 
cette sensation est beaucoup plus évidente.

Obi est aussi confortable que pratique. Grâce à sa très 
grande modularité il est possible de réaliser de multiples 
configurations. Nous soulignerons les angles larges qui 
permettent la réalisation de compositions d’angle et la 
chaise longue de 134 qui a pour but de configurer des 
canapés plus profonds.

IMPORTANT

Bien indiquer le type de pieds choisi et la couleur dans 
le cas du pied bois.

Assemblage des modules par le biais de pièces d’union.

Les pieds et les pièces d’union doivent être installés. 
Consulter la notice de montage.

Merci de tenir compte que les coussins capitonnés du 
canapé Obi ne peuvent pas être réalisés en cuir. Seule la 
structure peut-être faite en cuir.

Les demandes de compositions modulables doivent 
toujours être accompagnées d’un plan afin de passer la 
commande. Le sens gauche ou droit s’entend toujours 
vue de face.
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PATAS / FEET / PIEDS      

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

CARACTERISTICAS TECNICAS

TELA Y PIEL

 - Funda textil y piel: totalmente desenfundable:
       Base (respaldo y brazo): disponible en tela y piel. 
       Almohadas acolchadas: solo disponible en tela.
 - Estructura interna: tubo de acero F1 acabado epoxi 

negro con muelle metálico.
 - Base de respaldos y brazos: estructura interna de made-

ra y espuma de densidad diferenciada (CM 25kg y CMHR 
30kg), recubierta con funda de velour y fibra. 
 - Almohada de asiento: estructura interna de madera y 

espuma de densidad diferenciada (SD 40kg, CMHR 35kg y 
CM 25kg), recubierta por una funda de algodón acolchada 
con Fiberdream (microfibra tacto pluma). 
 - Almohada de respaldo: espuma CM 25kg recubierta 

por una funda de algodón acolchada con Fiberdream 
(microfibra tacto pluma)
 - Almohada de brazo: funda de algodón acolchada con 

Fiberdream (microfibra tacto pluma).
 - Acolchado exterior: fibra H200gr.
 - Patas: metacrilato o fresno.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FABRIC AND LEATHER

 - Totally removable covers.
       Back/arm element (“base”): available in fabric or leather. 
       Quilted cushions: only available in fabric. 
 - Epoxy coated F1 steel structure fitted with springs.
 - Back and arm base: wooden structure covered with CM 

25kg and CMHR 30kg foam, fibre and felt.
 - Seat cushion: wooden structure covered with SD 40kg, 

CMHR 35kg and CM 25kg covered in a cotton cover quil-
ted with Fiberdream (down-like fibre).
 - Back cushions: CM 25kg foam covered in a cotton cover 

quilted with Fiberdream (down-like fibre).
 - Arm cushions: cotton cover quilted with Fiberdream 

(down-like fibre).
 - Quilting: H200g fibre.
 - Feet: transparent acrylic or ash.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TISSU ET CUIR

 - Housse textile et cuir : 100% déhoussable :
       Structure ( dossier et bras ): disponible et tissu et en cuir.
       Coussins capitonnés: uniquement disponible en tissu.
 - Structure interne: tube en acier F-1 finition epoxi noir 

avec ressort métallique.
 - Structure du dossier et bras: structure interne en bois et 

mousses de différentes densités (CM 25kg et CMHR 30kg), 
recouvert d’une housse velours avec fibre.
 - Coussin d’assise: structure interne en bois et mousses 

de différentes densités (SD 40kg, CMHR 35kg et CM 25kg), 
recouvert d’une housse coton capitonnée et garnie de 
Fiberdream (microfibe toucher duvet).
 - Coussins de dossier:mousse de CM 25kg recouvert 

d’une housse coton capitonnée et garnie de Fiberdream 
(microfibe toucher duvet).
 - Coussins de bras: housse coton capitonnée et garnie de 

Fiberdream (microfibe toucher duvet).
 - Capitonnage extérieur: fibre H200gr.
 - Pieds: méthacrylate ou frêne.

108  NEGRO  BLACK  
NOIR

002  NATURAL / 
NATUREL

009  CEREZO  CHE-
RRY  MERISIER

049  GRIS SEDA SILK 
GREY  GRIS SOIE

030  WENGUE PLUS 041  MALAQUITA  
MALACHITE

107  BLANCO  
WHITE  BLANC

003  NOGAL  WAL-
NUT  NOYER

042  AMARILLO  
YELLOW  JAUNE

051  GRIS BEIGE  
BEIGE GREY

004  CENIZA  ASH 
GREY  CENDRÉE

043  MANGO006  ANTRACITA  
ANTHRACITE

055  SOMBRA  
SHADOW

045  ROSA  PINK  
ROSE

054  CURRY

FRESNO / ASH / FRESNE 
TINTES / STAINS / TEINTES

056  ROJO  RED  
ROUGE

052  KLEIN  BLEU 
KLEIN

053  TEJA  BRICK-
RED  MUSCADE

NEWNEW

NEW NEW

METACRILATO / TRANSPARENT ACRYLIC / MÉTHACRYLATE  
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LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTESCOSTURAS / SEAMS / COUTURES :  TELA / FABRIC / TISSU

*

306.11.T.5

OBI SOFA 172 BR LARGO 
OBI SOFA 172 LONG ARM 
OBI CANAPE 172 ACC LONG

1,29 m³ / 1 Pack. / 55 kg

306.11.X.5

OBI SOFA 212 BR LARGO 
OBI SOFA 212 LONG ARM 
OBI CANAPE 212 ACC LONG

1,58 m³ / 1 Pack. / 70 kg

306.11.Z1.5

OBI SOFA 242 BR LARGO 
OBI SOFA 242 LONG ARM 
OBI CANAPE 242 ACC LONG

1,8 m³ / 1 Pack. / 80 kg

306.11.Z4.5

OBI SOFA 272 BR LARGO 
OBI SOFA 272 LONG ARM 
OBI CANAPE 272 ACC LONG

2,02 m³ / 1 Pack. / 90 kg
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306.11.T.3

OBI SOFA 172 BR CORTO 
OBI SOFA 172 SHORT ARM 
OBI CANAPE 172 ACCOUDOIR COURT

1,29 m³ / 1 Pack. / 53 kg

306.11.X.3

OBI SOFA 212 BR CORTO 
OBI SOFA 212 SHORT ARM 
OBI CANAPE 212 ACCOUDOIR COURT

1,58 m³ / 1 Pack. / 68 kg

306.11.Z1.3

OBI SOFA 242 BR CORTO 
OBI SOFA 242 SHORT ARM 
OBI CANAPE 242 ACCOUDOIR COURT

1,8 m³ / 1 Pack. / 78 kg

306.11.Z4.3

OBI SOFA 272 BR CORTO 
OBI SOFA 272 SHORT ARM 
OBI CANAPE 272 ACCOUDOIR COURT

2,02 m³ / 1 Pack. / 88 kg
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* Por favor, tenga en cuenta que debido al diseño acolchado de las almohadas, Obi solo permite fabricar en piel la base.
* The cushions cannot be upholstered in leather due to their quilting. 
* Merci de tenir compte que les coussins capitonnés du canapé Obi ne peuvent pas être réalisés en cuir. Seule la structure peut-être faite en cuir. 
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COSTURAS / SEAMS / COUTURES :  TELA / FABRIC / TISSU

306.12.R.3.D

OBI MOD 159 BR CORTO DCHO 
OBI MOD 159 SHORT RIGHT ARM 
OBI MOD 159 ACCOUDOIR COURT DROIT

1,19 m³ / 1 Pack. / 48 kg

306.12.R.3.I

OBI MOD 159 BR CORTO IZDO 
OBI MOD 159 SHORT LEFT ARM 
OBI MOD 159 ACCOUDOIR COURT GAUCHE

1,19 m³ / 1 Pack. / 48 kg

306.12.V.3.D

OBI MOD 199 BR CORTO DCHO 
OBI MOD 199 SHORT RIGHT ARM 
OBI MOD 199 ACCOUDOIR COURT DROIT

1,48 m³ / 1 Pack. / 63 kg

306.12.V.3.I

OBI MOD 199 BR CORTO IZDO 
OBI MOD 199 SHORT LEFT ARM 
OBI MOD 199 ACCOUDOIR COURT GAUCHE

1,48 m³ / 1 Pack. / 63 kg

306.12.Y.3.D

OBI MOD 229 BRAZO CORTO DCHO 
OBI MOD 229 SHORT RIGHT ARM 
OBI MOD 229 ACCOUDOIR COURT DROIT

1,7 m³ / 1 Pack. / 73 kg

306.12.Y.3.I

OBI MOD 229 BRAZO CORTO IZDO 
OBI MOD 229 SHORT LEFT ARM 
OBI MOD 229 ACCOUDOIR COURT GAUCHE

1,7 m³ / 1 Pack. / 73 kg

306.12.Z2.3.D

OBI MOD 259 BRAZO CORTO DCHO 
OBI MOD 259 SHORT RIGHT ARM 
OBI MOD 259 ACCOUDOIR COURT DROIT

1,92 m³ / 1 Pack. / 83 kg

306.12.Z2.3.I

OBI MOD 259 BRAZO CORTO IZDO 
OBI MOD 259 SHORT LEFT ARM 
OBI MOD 259 ACCOUDOIR COURT GAUCHE

1,92 m³ / 1 Pack. / 83 kg

*

* Por favor, tenga en cuenta que debido al diseño acolchado de las almohadas, Obi solo permite fabricar en piel la base.
* The cushions cannot be upholstered in leather due to their quilting. 
* Merci de tenir compte que les coussins capitonnés du canapé Obi ne peuvent pas être réalisés en cuir. Seule la structure peut-être faite en cuir. 
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306.12.R.5.D

OBI MOD 159 BR LARGO DCHO 
OBI MOD 159 LONG RIGHT ARM 
OBI MOD 159 ACC LONG DROIT

1,19 m³ / 1 Pack. / 48 kg

306.12.R.5.I

OBI MOD 159 BR LARGO IZDO 
OBI MOD 159 LONG LEFT ARM 
OBI MOD 159 ACC LONG GAUCHE

1,19 m³ / 1 Pack. / 48 kg

306.12.V.5.D

OBI MOD 199 BR LARGO DCHO 
OBI MOD 199 LONG RIGHT ARM 
OBI MOD 199 ACC LONG DROIT

1,48 m³ / 1 Pack. / 65 kg

306.12.V.5.I

OBI MOD 199 BR LARGO IZDO 
OBI MOD 199 LONG LEFT ARM 
OBI MOD 199 ACC LONG GAUCHE

1,48 m³ / 1 Pack. / 65 kg

306.12.Y.5.D

OBI MOD 229 BRAZO LARGO DCHO 
OBI MOD 229 LONG RIGHT ARM 
OBI MOD 229 ACC LONG DROIT

1,7 m³ / 1 Pack. / 75 kg

306.12.Y.5.I

OBI MOD 229 BRAZO LARGO IZDO 
OBI MOD 229 LONG LEFT ARM 
OBI MOD 229 ACC LONG GAUCHE

1,7 m³ / 1 Pack. / 75 kg

306.12.Z2.5.D

OBI MOD 259 BRAZO LARGO DCHO 
OBI MOD 259 LONG RIGHT ARM 
OBI MOD 259 ACC LONG DROIT

1,92 m³ / 1 Pack. / 85 kg

306.12.Z2.5.I

OBI MOD 259 BRAZO LARGO IZDO 
OBI MOD 259 LONG LEFT ARM 
OBI MOD 259 ACC LONG GAUCHE

1,92 m³ / 1 Pack. / 85 kg
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306.12.Q

OBI MOD 145 
OBI MOD 145 
OBI MOD 145

1,09 m³ / 1 Pack. / 43 kg

306.12.U

OBI MOD 185 
OBI MOD 185 
OBI MOD 185

1,38 m³ / 1 Pack. / 58 kg

306.12.X

OBI MOD 215 
OBI MOD 215 
OBI MOD 215

1,6 m³ / 1 Pack. / 68 kg

306.12.Z1

OBI MOD 245 
OBI MOD 245 
OBI MOD 245

1,82 m³ / 1 Pack. / 78 kg
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* Por favor, tenga en cuenta que debido al diseño acolchado de las almohadas, Obi solo permite fabricar en piel la base.
* The cushions cannot be upholstered in leather due to their quilting. 
* Merci de tenir compte que les coussins capitonnés du canapé Obi ne peuvent pas être réalisés en cuir. Seule la structure peut-être faite en cuir. 
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306.142.MU.3.D

OBI CHAISE 119X180 BR DCHO 
OBI CHAISE 119X180 RIGHT ARM 
OBI CHAISE LONGUE 119X180 ACC. DROIT

1,6 m³ / 1 Pack. / 58 kg

306.142.MU.3.I

OBI CHAISE 119X180 BR IZDO 
OBI CHAISE 119X180 LEFT ARM 
OBI CHAISE LONGUE 119X180 ACC. GAUCHE

1,6 m³ / 1 Pack. / 58 kg

306.142.PP.3.D

OBI CHAISE 134X130 BR DCHO 
OBI CHAISE 134X130 RIGHT ARM 
OBI CHAISE LONGUE 134X130 ACC. DROIT

1,3 m³ / 1 Pack. / 54 kg

306.142.PP.3.I

OBI CHAISE 134X130 BR IZDO 
OBI CHAISE 134X130 LEFT ARM 
OBI CHAISE LONGUE 134X130 ACC. GAUCHE

1,3 m³ / 1 Pack. / 54 kg

306.151.KK

OBI PUF 90X90 
OBI POUF 90X90 
OBI POUF 90X90

0,26 m³ / 1 Pack. / 22 kg
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*

* Por favor, tenga en cuenta que debido al diseño acolchado de las almohadas, Obi solo permite fabricar en piel la base.
* The cushions cannot be upholstered in leather due to their quilting. 
* Merci de tenir compte que les coussins capitonnés du canapé Obi ne peuvent pas être réalisés en cuir. Seule la structure peut-être faite en cuir. 
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306.161

OBI ANGULO RECTO 100X100 
OBI STRAIGHT CORNER 100X100 
OBI ANGLE 100X100

0,75 m³ / 1 Pack. / 38 kg

306.16.Z2.D

OBI ANGULO DCHO 259 
OBI RIGHT CORNER 259 
OBI ANGLE DROIT 259

1,92 m³ / 1 Pack. / 86 kg

306.16.Z2.I

OBI ANGULO IZDO 259 
OBI LEFT CORNER 259 
OBI ANGLE GAUCHE 259

1,92 m³ / 1 Pack. / 86 kg

306.16.Z4.3.D

OBI ANGULO IZDO 272 BR CORTO DCHO 
OBI LEFT CORNER 272 SHORT RIGHT ARM 
OBI ANGLE GAUCHE 272 ACC. COURT DROIT

2,02 m³ / 1 Pack. / 92 kg

306.16.Z4.3.I

OBI ANGULO DCHO 272 BR CORTO IZDO 
OBI RIGHT CORNER 272 SHORT LEFT ARM 
OBI ANGLE DROIT 272 ACC. COURT GAUCHE

2,02 m³ / 1 Pack. / 92 kg

306.16.Z4.5.D

OBI ANGULO IZDO 272 BRAZO LARGO DCHO 
OBI LEFT CORNER 272 LONG RIGHT ARM 
OBI ANGLE GAUCHE 272 ACC. LONG DROIT

2,02 m³ / 1 Pack. / 94 kg

306.16.Z4.5.I

OBI ANGULO DCHO 272 BRAZO LARGO IZDO 
OBI RIGHT CORNER 272 LONG LEFT ARM 
OBI ANGLE DROIT 272 ACC. LONG GAUCHE

2,02 m³ / 1 Pack. / 94 kg
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